



В Москве организована доследственная проверка по размещенной в СМИ информации о нарушении жилищных прав женщины и ее дочери инвалида



По поручению руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Александра Дрыманова организована доследственная проверка по сообщению СМИ о нарушении жилищных прав женщины и ее дочери инвалида.

В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что в результате сложившихся семейных обстоятельств в 2013 году мама, желая улучшить жилищные условия ребенка, продала единственное жилье и заключила договор на приобретение строящегося жилья, перечислив все имеющиеся денежные средства, однако строительство приостановилось. В результате застройщик не выполнил взятые на себя обязательства и до настоящего времени ведутся длительные судебные тяжбы. В связи с чем, женщина и ее дочь вынуждены жить в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

съемной квартире.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана оценка действиям строительной компании. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Августа 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1156719/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v